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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA

LEGISLATURA, em 22 de julho de 2024.

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário da

Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida em Reunião Ordinária, sob a Presidência do Vereador Ismael Zukunelli -

PP, com a presença dos seguintes Vereadores: André Fernando Zucunelli - MDB, Cláudio Grando - MDB, Daiane

Barancelli - MDB, Euclides Dal Bello – MDB, Fábio Macanan - PT, Idanir Minozzo – PP e Romeu Bassoli – PP. Havendo

número legal de Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Décima Reunião

Ordinária do ano de 2024, saudando os Vereadores, os funcionários da Casa. Seguindo passou-se a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. - Indicação Nº 029/2024 - Vereador Ismael Zukunelli (PP): Reitera a indicação feita no

mês de março de dois mil e vinte e dois, à Administração Municipal, que viabiliza estudos junto à secretaria competente,

visando a contratação de guardas de vigilância para a Escola Municipal Madre Cândida Justina e as escolas estaduais Dom

Bosco, João vinte e três e Divino Mestre. - Indicação Nº 030/2024 - Vereador Idanir Minozzo (PP): Indica ao Poder

Executivo Municipal para que providencie com a máxima urgência o conserto na rede de esgoto na Casa do Senhor Pedro

Lima, localizada no bairro Santa Teresa. - Projeto de Lei Nº 029/2024:  Estabelece o cronograma de pagamento do

IPTU para o exercício de dois mil e vinte e quatro, autoriza a concessão de desconto para pagamento do IPTU em parcela

única e corrige a planta de valores dos imóveis territoriais e prediais. ORDEM DO DIA, foi colocada em discussão a

Indicação Nº029/2024. O presidente Ismael passa a presidência para o secretário Idanir e faz uso da palavra para explicar

os motivos que o levaram a reiterar a indicação que vê como sendo de extrema importância, e no ano de dois mil e vinte e

dois já havia feito, pela questão da segurança das escolas, os vigilantes, nos portões das escolas, foi feito inclusive, pelas

barbaridades que aconteceram nas escolas do Rio Grande do Sul, também no Paraná, onde pessoas foram mortas, pessoas

invadindo as escolas, alunos e professores. Na época foi realizada uma reunião com a Brigada Militar, a vereadora Vera, o

prefeito municipal e, naquela oportunidade, ficou decidido e mais ou menos alinhado que o município daria uma atenção

especial para isso e foram destinados os vigilantes, mas por pouco tempo. E, nestes dias que foi divulgado sobre a Câmara

Jovem, os vereadores tiveram a oportunidade de estar nas escolas e se percebeu que todas estão muito desprotegidas. As

entradas das escolas, nos portões, a noite principalmente, os portões só encostados, onde qualquer um pode entrar

totalmente à vontade. Então, o vereador pediu que, com extrema urgência seja revisto isso e que a administração faça o que

tem que fazer, se abre o edital, as tomadas de preço e, que se contrate uma empresa especializada, para que se protejam as

crianças, colocando vigilantes nos portões das escolas, que o Executivo olhe com atenção este pedido. Recebendo de volta

à presidência, a matéria foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Indicação Nº030/2024. O vereador

Idanir manifestou-se dizendo que fez esta indicação porque o senhor Pedro Lima esteve lhe procurando e explicou que

aquela rede de esgoto que sai da casa dele, ela dá sequência na lateral da rua e por motivo de existir laje, o cano fica

exposto por cima e está todo quebrado. Na casa não se pode usar o banheiro porque cai tudo na rua e, este pedido o

proprietário já fez por duas vezes. Na administração foi falado com os responsáveis e parece que alguém foi desrespeitoso

com o senhor Pedro. É um senhor de idade que merece respeito. O vereador pediu então, encarecidamente para que os

responsáveis pela secretaria de urbanismo consertem, antes que aconteça de o senhor Pedro ir para o Ministério Público. O

vereador pediu para o presidente enviar um ofício direto para o secretário de obras para resolver esse problema. A matéria



foi para votação e foi aprovada por unanimidade de votos. Projeto de lei Nº 029/2024.  O Projeto foi à votação e

aprovado por unanimidade de votos. Não havendo inscritos para a Tribuna Livre, o Senhor Presidente passou

de imediato às inscrições do GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo inscritos para o grande expediente e nada mais a

ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a presente Reunião Ordinária. Para constar, eu

Fernanda Pagno, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que após ser aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário

e pelo Presidente da Mesa Diretora.
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